

14⁵⁵ — 15:00



0 737114 470008
73-71-14-47
(61,4)



МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 3

Место проведения Москва
город

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников Ломоносов
название олимпиады

по истории
профиль олимпиады

Семакина Варвара Ивановна
фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Дата

«3» марта 2024 года

Подпись участника

Семакин

~~Задание 1.~~

1. Первое временное лето
2. Первый звездопись русских имен
3. 1097 год. В Любече
4. Владимир Мономах, именем Ярослава

~~Задание 2.~~

~~Арийши
1. Пребывание Ильи IV~~

2. Нижний элемент — поголовок, так как это тюрокский керам.
3. Народ (753 г.), Красивы (1010 г.), Георгий (1135 г.), Волжане (1239 г.), Сорбов (1590 г.)

~~Задание 3.~~

1. Вильно — одесская операция.
2. 12 января — 3 февраля 1944 г.
3. Жуков

4. Было разрушено 35 единиц брони. Советские войска восстановили около ~~одиннадцати~~^{оружия} и передали им оружие израильцы и берегущи. Было разрушено бронетехника танковых, из которых оборонялась на территории Польши.

Числовик 2.

Задание 4.

1. Павел Климентьевич Милонов

2

2. Министр иностранных дел Временного правительства

3. Конституционно-демократической партии.

4. Милонов был сторонником мирной эволюции в
культе обличья. Отдавал предпочтение постепенным
реформам, а не революции.

Задание 5.

1. Аракчеев А.А. Военный министр

2. 2

2

Задание 6.

A) 3 B) Генерал-прокурор - должность в Сенате, а не Синоде

B) Генерал-прокурор - должность святого синодика,
назначавшегося российским императором (в 1917 году
изделилось Временное правительство) и бывшего его
представителем в Сенате.

Задание 7.

1. Период правления Ивана III (1547-1584г.)

2. «Иван Иванович Грозный»

2. Васильев

3. «Был спасен со съёмками», «Призвание варягов»

4. Ремизов, Сурков, Постенко, Репин

10

3

3

8

2

Числовик 3.

Блок „б“

Задание 3.

Ненависть дворян к Павлу была вызвана как его номиной, так и его германского характера. Народные восстания зависели от "минутных вспышек гнева" Павла. Император отобрал екатерининские волости от бояр. Немецкое управление он начал усиливать под предлогом государственной власти, дисциплины, порядка.

Взойдя на престол, Павел I принимает Акт о престолонаследии (1797), который сохранил свои поправки до 1917 года. Он призван был регулировать переход престола от отца к сыну. Император восстановил ряд положений: Берг-, Мануфактур-, Коммерческие, а также упразднил управы благочиний и королевские думы. Указом 1797 года для дворян восстанавливались телесные наказания за тяжкоупотребительные и изоргичные прегупления. Был забранён из дворянства в особых случаях. Однажды, прослушивши пять часов перед заседанием Тайного совета, Павел вынужден был разрешить только с разрешения Сената. Сенат же упразднил публичные землемерные собрания.

Дворян раздражали попытки Павла регулировать их быт и досуду к европейской культуре. Был

Чибовик 4.

запрещен вход иностранных чинов и все свободный
вход в дворян за границу. Так же было запрещено нанесение
шапки и некоторых элементов одежды из иностранной
образц.

Если говорить о крестиках, то дело не прихоти
Павлов ~~записал~~ указа о трехдневной барщине. Народ
"челн" это за "сиреброписи" и "брюголь". Вздох на
пресол, Павел I ~~записал~~ слова незадачливых пресолов по
издуманной подделке и отменил хлебную повинность.

Губернаторам было предписано следить за отменением
нанесения и крестиков. И в случае кесарского ображения
с теми доплачивать лично императору. Сразу же
установлены нороды во всем, Павел I установил
приговоренные сроки взыскания решений суда. Было
установлено правосудие и более решительное дел. "Все
это расчищивалось крестиками или забора императора
о них.

Числовик 5.
Блок "В".

Задание 9.

~~Революции 1905-1907 г.г. - причина, что, имена, историческое значение.~~

История - точная наука. Выдающийся отечественный учёный Николаев Гумилёв утверждал, что: "Как это ни парадоксально, именно современность инициала, а история - реальна." Действительно, Первая русская революция (1905-1907 г.г.) - первые крупные социальные катаклизмы в ~~XX~~ в. в России. Она имела под собой ряд социально-экономических и политических противоречий. Одна из причин революции - нерешенность ~~старого~~ аграрно-крестьянского вопроса: Крестьянское наложение, сокращение количества земельства, продажение земли крестьян по Крестьянской реформе (1861г.). Еще одна причина революции - тяжелое материальное положение рабочего класса, высокая эксплуатация, слабость рабочего законодательства. В тесной взаимосвязи с аграрным был научно-технический вопрос - 57%.

Население Российской империи было разделено по национальному и религиозному принципу. В национальных окраинах, где большинство крестьяне, есть аграрный вопрос стал еще острее. В политической сфере причиной революции были абсолютизмы как узарившие формы правления, неотвечающие интересам общества. Принцип народовольства были его политическое бесправие и отсутствие демократических свобод, таких как:

Чисовик 6.

свободы слова, печати, собраний съездов, гарантии на неприкосновенность личности и имущества.

По своим задачам революции имели буржуазный характер, так как главный вопрос об уничтожении феодально-крепостнических остатков. По характеру они были демократических. На ^{август} этапе в них принимали участие крестьяне, рабочие, солдаты, интеллигенция. Основу противоречий в обществе находило политическое событие „Кровавое воскресенье“ (9 января 1905 года), которое привело к димитированию царя и начало революции.

Первый этап проходил с января по сентябрь 1905 г. Участие в нем принимали рабочие и моряки. Крестьяне только начали втягиваться в революционное движение. Основными событиями первого этапа стали: в Петербурге уничтожение башни Тайной канцелярии после расстрела массовых рабочих 9 января 1905 года, а также массовые стачки и демонстрации профсоюзов в крупных городах. Новые волны восстаний начались между праздниками 1 и 2 мая. Особым началом отмечено восстание в Потемкине, Прибалтике. В ходе проходило восстание пехоты. В крупных городах, Москве и Петербурге, создавались особые органы „Советы рабочих учредительных“, но фактически Совета в Иваново-Вознесенске, который удерживал власть с ~~на~~ на ~~на~~ на членов. В конце проходило восстание моряков на броненосце „Князь Потёмкин-Таврический“. Это было первое крупное восстание антиправительственное восстание моряков.

Второй этап (октябрь - декабрь 1905 г.) - высший подъем революции. 7 октября началась ~~Всероссийская~~ конференция Всероссийской ~~партии~~ политическая стачка.

Чисовик. 7.

Её инициаторами были рабочие-чекисты в Москве.

Рядом к ней присоединились крестьяне большинства крупных городов. Были национализированы почта, телеграф, транспорт, заводы, учебные учреждения. Членами Всероссийской политической сирии стало Днепровское вооруженное восстание (10-19 декабря), эпичетром которого был район Пресн. На этом этапе крестьяне присоединились к восстанию. В уездных окрестах были крестьянские восстания с политическими созданиями "крестьянских республик".

На этом этапе созидательное давление "Манифест об усовершенствовании государственного порядка" 17 февраля 1905 года. Он призван был дать крестьянам "изделие основы представления свобод". Были даны земельные и угасли в выборах широкий круг наслаждений, те кто работал по найму, у которых раньше не было избирательных прав. Была дана одна Государственная Рука с законодательностью ^и ~~политической~~ властью. Принятие этого документа полностью подтвердило политическую силу России. Начали активно создаваться различные оппозиционные партии.

Заключительный этап отмечает длительный период с января 1906 по июнь 1907 года. Участие в нём принимали крестьяне, рабочие и крестьянские армии. Летом 1906 года произошли крестьянские восстания. В июне 1906 года произошли восстания в Ревеле, Свеаборге и Кронштадте под руководством сверху. 1907 год характеризуется подъёмом революционного движения в неподконтрольных окрестах: Грузии, Польше, Прибалтике. Это приводило к созданию национальных

Чеслович В.

оппозиционных партий. Завершением революции считается Третий маньчжурский государственный переворот (1907 г.), когда по инициативе П.А. Святополка Боли распущена II Государственная Дума и принят новый избирательный закон.

Первая русская революция закончилась поражением, так как ни одна из поставленных задач не была выполнена. Но у неё были и успехи. В экономическом плане с 1 января 1907 года отменяется взыскание вымушленных платежей. Рабочий день в сфере обработки промышленности сокращается до 9-10 часов. Но главные успехи революции (1905-1907 гг.) лежали в политической сфере. По «Манифестию 17 октября 1905 года» народу были даны деревенский круг и демократические свободы, такие как: свобода слова, печати, собраний съездов, избрания и неприменимость пытки и казни.

Появление двухпалатного парламента: Государственная Дума, Государственный Совет. Пуск и с урезанными полномочиями. По определению «семидревней» императора сохранилась свобода, но с ограничительной властью. Новый избирательный закон до 3 июня 1907 г. считается наиболее демократичным, так как в выборах может участвовать широкие слои населения, которые раньше не имели такой возможности.

Важным последствием революции стало создание оппозиционных партий, прежде всего либеральных. Самые распространенные: кадеты, ольденбурги. В выборах теперь могут участвовать союзно-союзная демократическая партия. В Государственную Думу попадают новые тип публичных политиков: лидер кадетов - П.Н. Милюков, лидер ольденбургов - Гучков, председатель III и IV Государственных

Чистовик 9.

Розынко
Румын и социал-демократ Чхеидзе, Чересим.

Первая русская революция (1905-1907 гг.)

наказали обрату претворений, это раздирающее русское общество. Нерешённость аграрно-християнского вопроса, крест рабочего вопроса - всё это стало основанием для исторического социального взрыва, которого произошёл в 1917 году.

38

~~Таки в узлом месте~~
~~но сюда опасен~~
~~подъезд~~

~~от / Красный Октябрь~~
~~Он / Белая Стена~~